

Kedves Jákiak, ismerőseim,barátaim,osztálytársaim!

**Ebben a tanévben rengeteg
tornaversenyre jutottam el,
melyekről nagyon szép
eredményekkel térhettem haza.**

4 aranyérem

2 ezüstérem

4 bronzérem



Elsősorban szüleimnek szeretném megköszönni segítségüket,hiszen rengeteg idejüket,energiájukat fektették bele ők is egy-egy verseny előtt.Sokszor lelki támogatásukra is nagy szükségem volt.

Edzőmnek,Veranéninek felsorolni is nehéz mindazt a segítségét,amit egész évben kaptam tőle.
Egy-egy jóleső biztató szavát,egész évi felkészítő munkáját,néha szabadidejét is feláldozó segítségét.

Köszönöm rokonaimnak,barátaimnak,osztálytársaimnak,tanároknak,falubelieknek,ismerőseimnek...stb,
akik egész tanévben biztattak,szurkoltak nekem.Nagyon jól eső érzés volt egy egy kedves,biztató szavuk,hiszen ez is nagy erőt adott nekem a felkészüléseimben.

A tanév során a Jáki Agrár Kft. vezetősége felajánlotta nagylelkű támogatásait,és ezúton is szeretném nekik megköszönni,hiszen nagyon nagy segítség volt számomra.

A Jáki Hímondó szerkesztői Enikőnéni és Öcsibácsi nagyon sok cikket jelentettek meg rólam,egyrészt nekik is köszönhetem,hogy segítségükkel egyre többen megismerhettek,követhették,olvashatták eddigi tornatörténeteimet.

A jövő még sok lehetőséget tartogat számomra,hiszen Győrbe a Bercsényi Diák Sport Egyesületnél szeretném folytatni a tornát,de arra még minimum egy évet várnom kell,addig is a Haladásban fogok továbbra is edzésekre járni és itt a jáki iskolában Veranéni segítségével folytatjuk az egyesület által megküldött szintentartási edzéstámenet betanulását,valamint a további versenyekre a felkészülést,hogy a jövőben is mint az idei tanévhez hasonlóan sok versenyre eljutva további szép eredményeket érhessek el.

Iskolaszünetekben pedig egypár napokat továbbra is Győrben szeretnék eltölteni az egyesület edzésein,ahová a mai napig nagy szeretettel várnak mint az edzők,mint a tornászok.Folyamatosan rengeteg segítséget kapunk tőlük.Minden alkalommal örömmel megyek,hiszen nagyon aranyosak,segítőkészek,hamar befogadtak.

Nagy álmom,hogy egyszer saját kárpásoló tornaszerem legyen,amin itthon is bármikor ha kedvem támad,tudnám gyakorolni a folyamatosan betanult tornaelemeket,de sajnos mindez egyenlőre álom marad számomra,mert a magas ára miatt (250 000 Ft) támogatók,pályázatok nélkül sajnos nem megoldható a beszerzése.



